

Előterjesztés
Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. április hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére

Napirendi pont: Döntés a 2025. évi szociális tüzelőanyag pályázaton való részvételről

Előterjesztő: Fischer József polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A támogatás iránt az 5000 főt meg nem haladó lakosságszámú települések önkormányzatai nyújthatnak be pályázatot. Az elmúlt két évben barnaköszén megvásárlására pályáztunk, tekintettel arra, hogy azt egy könnyebben kezelhető, 25 kilogrammos kiszerelésben kaptuk. Az idei évben azonban keménylombos tűzifa megvásárlására javaslom benyújtani a pályázatot, mivel a környéken az állami erdőgazdálkodási feladatokat ellátó VADEX képviselője arról biztosított, hogy kezelhető méretű, jó minőségű tűzifát tudnak biztosítani részünkre, viszonylag kis távolságról. Ez utóbbi a szállítási költség miatt fontos, mivel azt teljes egészében az önkormányzatnak kell állnia.

Önkormányzatunk a pályázati kiírásban meghatározott jelzőszámok alapján legfeljebb 62 erdei köbméter keménylombos tűzifa beszerzésre igényelhet vissza nem térítendő támogatást 23 000 Ft/erdei m³+áfa egységáron, az önrésszel együtt számítva összesen bruttó 1.811.020-Ft összegben. A Képviselő-testületnek a pályázathoz 2 000 Ft/erdei m³+áfa, összesen legfeljebb 157.480 - Ft önrészt kell biztosítania, és a szociális tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kérhet. Szintén az önkormányzatot terheli a megvásárolt tüzelőanyag ideszállításának és kiosztásának költsége. Az elbírálást követően megítélt mennyiség az igényelt mennyiségnél kevesebb is lehet, sőt, a tapasztalatok szerint mindig kevesebb annál.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2025. évi igénylés részletes feltételeit - a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő - rendeletben szabályozza, melynek részletszabályait szintén megállapítja a pályázati kiírás. A tüzelőanyag kiosztásának végső dátuma 2026. február 16.

A pályázat benyújtási határideje: 2025. április 30.

Az elmúlt két évben önkormányzatunk sikerrel vett részt ezen a pályázaton, 2023-ban 137, 2024-ben 142 mázsa barnaköszén megvásárlására kaptunk támogatást. A lakosság részéről érkező visszajelzések is pozitívak voltak. Javaslom, hogy az idén is vegyünk részt ezen a pályázaton, hiszen ezzel is hozzájárulhatunk a településen élő, rászoruló személyek, családok fűtési költségeinek csökkentéséhez. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Hantos, 2025. április 10.

Fischer József
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2025. (...) határozata

szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó igény benyújtásáról

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „Döntés a 2025. évi szociális tüzelőanyag pályázaton való részvételtől” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Hantos Község Önkormányzat a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által meghirdetett, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására kiírt pályázaton igényt nyújt be 62 erdei köbméter mennyiségű keménylombos tűzifa beszerzésének támogatására.
2. A Képviselő-testület a tüzelőanyag megvásárlásához a 2025. évi költségvetéséből 2.000- Ft/erdei köbméter+áfa, mindösszesen legfeljebb 157.480- Ft önrészt biztosít.
3. Az Önkormányzat a szociális tüzelőanyagban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.
4. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjék, a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: 2025. április 30.